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Ata da reunião da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 11 de junho de 2014.  1 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e catorze, às catorze horas, na sala da Congregação da Escola 2 

de Comunicação, realizou-se a reunião presidida pelo Diretor professor Amaury Fernandes e pelos seguintes 3 

docentes: Cristina Rego Monteiro – Vice diretora, pelo professor Paulo César Castro – Chefe do Departamento 4 

de Expressão e Linguagens, Alda Rosana Duarte de Almeida – Chefe do Departamento de Métodos e Áreas 5 

Conexas, Suzy dos Santos – Representante dos Professores Adjuntos, Marta Pinheiro – Representante dos 6 

Professores Associados, Marialva Barbosa – Professora Titular do Departamento de Expressão e Linguagens. 7 

Seguindo a pauta previamente agendada foram apreciados os seguintes processos: Apresentação dos 8 

procedimentos para registros de atividades de extensão da Direção de Extensão. Os procedimentos foram 9 

apresentados pela servidora Aline Portilho descrevendo as formas de suporte e apoio às atividades de extensão. 10 

Os professores Alda Almeida, Cristina Rego Monteiro e Paulo César Castro fizeram questionamentos e 11 

demandaram que fossem realizadas reuniões entre a equipe de extensão para que fosse realizada a instrução 12 

dos docentes e discentes interessados em projetos de extensão, em especial os atuais coordenadores de 13 

habilitações, para que os novos projetos já fossem formatados não só dentro das normas da UFRJ, como 14 

também, realizando a integralização de créditos de extensão para os discentes, bem como para a integração 15 

entre extensão e pesquisa. Aline Portilho informou que a meta dos servidores do setor é que a unidade os 16 

perceba como o setor responsável pela efetiva coordenação e o principal apoio às atividades de extensão da 17 

unidade. Após os as respostas aos questionamentos dos membros da Congregação e demais presentes os 18 

procedimentos foi encaminhada a apresentação dos procedimentos ao CONDEP, para que os mesmos possam 19 

ser discutidos pelos coordenadores e que seja realizada uma reunião específica do colegiado para a aprovação 20 

final desses procedimentos. A direção solicitou à Coordenadora de Extensão Aline Portilho que, ao serem 21 

aprovados os procedimentos em definitivo, o Setor de Extensão prepare uma minuta de e-mail que será 22 

divulgado pelos canais de comunicação da Escola de forma a publicizar os procedimentos para toda a 23 

comunidade da unidade. Processo 23079.022100/2014-92 – Isabel Siqueira Travancas, afastamento do país para 24 

participação no Congresso de Antropología de la FAAEE – Periferias, fronteras y diálogos, em Tarragona – 25 

Espanha. O processo foi relatado pelo professor Amaury Fernandes e após serem prestados os esclarecimentos 26 

solicitados foi aprovado por unanimidade. Processo 23079.014032/2014-98 – Leonardo Honorio de Barros – 27 

AGF, o processo foi relatado pelo Professor Afonso Claudio. Aprovado por unanimidade. Afastamento do país da 28 

professora Consuelo Lins para pós-doutoramento a ser realizado no BirkbeckCollege – Universityof London, 29 

Inglaterra, em 2014. O processo foi relatado pelo Professor Amaury Fernandes e aprovado por unanimidade. 30 

Afastamento do país do professor Eduardo Granja Coutinho para pós-doutoramento a ser realizado na 31 

Universidade da Calábria, Itália, em 2015. O processo foi relatado pelo próprio professor Eduardo e aprovado 32 

por unanimidade. O Professor Amaury Fernandes relatou os esforços da direção da Escola no sentido da 33 

reabertura das inscrições de trabalhos na JICAC. A professora Adriana Schneider sugeriu a possibilidade da 34 

realização de uma Jornada Interna da ECO para ser validada posteriormente pela PR-5. A direção encaminhará 35 

comunicado eletrônico aos professores solicitando os projetos não inscritos e encaminhando esses à 36 

representante do CFCH com um pedido de inscrição em separado. Aprovado por unanimidade. Ratificação da 37 

aprovação ad referendum do projeto “Retratos da Ditadura”, de responsabilidade da professora Anita Leandro, 38 

relatado pelo professor Amaury Fernandes e aprovado por unanimidade. Solicitação da professora Lívia Flores 39 

Lopes, afastamento do país para participação no I Colóquio Patagônico IInternacional, El arte enlos confines, em 40 
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Rio Gallego – Argentina. O processo foi relatado pelo professor Amaury Fernandes e após serem prestados os 41 

esclarecimentos solicitados foi aprovado por unanimidade. Aprovação do projeto “Rizoma Verde II – 42 

Ecopropaganda: a participação dos atores sociais e o consumo verde”, de autoria do Professor Frederico 43 

Tavares. O processo foi relatado pelo professor Amaury Fernandes e após serem prestados os esclarecimentos 44 

solicitados foi aprovado por unanimidade. A solicitação do discente Thiago Gregory B. Medeiros, DRE 45 

102051650, de descancelamento de matrícula, referendada pela COAA do curso, foi relatada pelo Professor 46 

Amaury Fernandes e após serem prestados os esclarecimentos solicitados foi aprovado por unanimidade. O 47 

Termo Aditivo ao convênio de cooperação técnica entre a UFRJ e a UFBA, para vinda do professor Daniel 48 

Marques da Silva, foi relatado pela professora Adriana Schneider e aprovado por unanimidade. Aprovação do 49 

projeto “Teatro”, de autoria do Professor Frederico Tavares. O processo foi relatado pela professora Adriana 50 

Schneider e após serem prestados os esclarecimentos solicitados foi aprovado por unanimidade. Não havendo 51 

mais nada a tratar o Diretor da Escola, Professor Amaury Fernandes declara encerrada a reunião. 52 


